

“年年岁岁花相似，岁岁年年人不同。”在这辞旧迎新之际，展望即将到来的2023年，有哪些比赛值得我们期待？

女足世界杯 又见铿锵玫瑰

贵为世界第一运动，足球似乎是体坛永恒的主题。在热闹的卡塔尔男足世界杯结束之后，2023年的夏天将迎来由澳大利亚和新西兰联合举办的女足世界杯，时间为7月20日至8月20日。其中揭幕战将于7月20日在奥克兰上演，决赛将于8月20日在悉尼举行，全部64场赛事将在澳新两国的9个城市举办。

2023年女足世界杯将是该赛事第一次扩大为32支球队参加。小组赛阶段，中国队将遭遇英格兰队、丹麦队等队伍，出线压力不小。不过中国女足向来敢打硬仗，在2022年初的亚洲杯比赛中，“铿锵玫瑰”重夺冠军，再次证明了中国女足的顽强不屈。

而在过去一年里，多位女足国脚加盟海外俱乐部，更让人们对她们的世界杯征程怀揣期待。

除了女足，还有男足。2023年，中国男足最重要的任务就是亚洲杯赛事。无缘卡塔尔世界杯，亚洲杯是中国男足为数不多的练兵场。他们唯有脚踏实地，一步一个脚印，才能寻找到走出泥潭的路。2023年男足亚洲杯将在卡塔尔举办。



成都大运会 青春风暴更麻辣

2023年夏天，延期举行的成都世界大学生夏季运动会将于7月28日至8月8日重装上阵。

作为全球大学生运动员参与的体育盛会，世界大学生夏季运动会已经在中国大陆成功举办两次，分别是2001年的北京大运会和2011年的深圳大运会。

成都历史文化悠久、底蕴厚重，美食麻辣鲜香。大运会期间，来自世界各地的学生健儿除了在体育竞技方面挥洒青春之外，更可充分领略成都的文化氛围。



杭州亚运会 争当弄“潮”儿

初秋九月，钱江潮起。另一项延期的赛事杭州亚运会将于9月23日至10月8日举行。

这座数千年来以美闻名的城市已经准备好用最靓丽的模样迎接四海宾朋。本届亚运会在项目设置上有一定变化，增设电子竞技和霹雳舞为正式竞赛项目，电子竞技属“智力项目”，霹雳舞属“体育舞蹈”。设项的变化，为亚运会增添更多的青春活力。

在上一届雅加达亚运会上，中国军团在奖牌榜一骑绝尘，毫无悬念继续坐稳亚洲老大位置。本次主场战斗，中国代表团必将再次掀起争金夺银的狂潮。

2023

体育更精彩



男篮世界杯 检验新团队

这一年的夏天我们还将迎来男篮世界杯。本届男篮世界杯将于8月打响，由印度尼西亚、日本、菲律宾共同举办，中国男篮已经锁定入场券。

不久前，亚历山大·乔尔杰维奇正式出任中国男篮主教练。塞尔维亚人已经开始在国内联赛现场考察队员，提前为中国队的男篮世界杯之旅布局。

乔尔杰维奇作为球员、主教练多次获得过奥运会、世界杯和欧锦赛奖牌，作为教练执教过多家顶级俱乐部，成绩优异。此番中国男篮小伙在其麾下集结，值得期待！

此外，2023年将迎来第一届全国学生（青年）运动会（简称“学青会”），举办地是广西。首届学青会初步设置67个比赛项目，来自全国各地的青年和学生健儿将在竞技场上挥洒青春与汗水，他们将在比赛中获得成长，在竞争中收获友谊。

2023年初，冰雪季如约而至。世界大学生冬季运动会将于1月12日至22日在美国的普莱西德湖举行，我们期待青春的风采为这个寒冬带来一抹鲜亮的红色。此外，花样滑冰、速度滑冰、短道速滑等冰雪项目的单项世锦赛也将在2、3月间密集进行，我国冰雪健儿将力争为国人带来更多喜悦。

这一年，很多项目的世界锦标赛、洲际锦标赛等赛事都将如期上演，这些比赛是各路高手争夺巴黎奥运会入场券、演练阵容和了解对手的重要场合，比如游泳、田径、乒乓球、羽毛球、举重、体操等项目的世锦赛。巴黎奥运会的脚步离我们越来越近了。

而在世界的其他角落，达喀尔汽车拉力赛、斯诺克世锦赛、网球四大满贯和环法自行车赛等传统赛事也将继续吸引眼球。

2023年，世界范围内还会举办几项综合性运动会。6月17日至25日，世界夏季特殊奥林匹克运动会将在德国柏林举行。残奥会是面向智障人士的综合性大型运动会，是奥林匹克大家庭的一部分。10月20日至11月5日，泛美运动会将在智利首都圣地亚哥举行。泛美运动会创办于1951年，每四年举行一届。此外，欧洲运动会将在波兰举行，加纳也将在这一年迎来全非运动会。

